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的工人有30%的患病率。而普通的接触宠物人的患病率更高

。问加强。实在找不出来答案了，选了一个“工人有的人不

穿防护服” [机委评论]1。动物园的工人由于有antibody， 有

了抗病能力。 2．动物园的工人有保护措施，普通的接触宠

物人没有。 2、某地为了降低船的事故率，采取了新的教育

措施、并核发执照。今年1-6月比去年同期显著下降。问加强

。有一个选项说船的数量有无变化 还有一个选项说影响船体

坚固暴风雨今年的发生率如何 [机委评论] 1。对比。没采取教

育的其他地区比这个地方高，在今年1-6月。 2．在紧急情况

下，水手的应急能力有了提高。 3．bf 小行星与火星（好像是

吧，无所谓）相撞，大气层的内层含有硫元素，（大气圈的

外层没有硫元素），小行星也没有硫元素。（撞击后的碎片

含有硫元素，所以一定是碎片从内层蹦出来的。）我选，前

面是evidence，后面是conclusion drawn from it 4.CR考了杀虫剂

那道， 5.cancel order那道。 1。gnp是用来测量国民生产总值

，但是它只能计算付费的服务业，而没有办法计

算homemaker的劳动。所以是不完善的。问支持gnp有效性的

选项 我选通过gnp对付费的服务业的计算，可以精确测量

出homemaker的劳动价值。 2。渔民捕鱼，政府为了保护海洋

生态环境，决定限制渔民在一个season里捕一定数量的雨。作

者反对说：这样会使渔民尽早的捕上规定数量的鱼，而且会

对渔民有financial损害，补足结论：因为渔民都去打鱼，使的



鱼的价格下降。 房屋题:经济booming的地方房价一直上涨.造

成公司不好招人.举了boston, 经济Booming时缺20%的护士, 而

且美国政府对房屋的补贴减少.70造了30000的经济住房(有

题),, 现在造1500, 所以,公司只能对员工的工资一直再涨, 但是

公司还是对员工有住房的allowance. 而且再搞下去公司搬家也

比现在省钱. [CR] 1, 在个地方挖出了点木头的玩艺, 里面含co2

高, 气候里酸性大时木头里co2高, 所以那个地方古时候挺酸的.

问加强.--answer: 那些人做家具都是砍附近的木头. 必杀. [机委

评论] disagree.because the answer the author chose looks just like

assupmtion. 1)在这个地方发现其他的东西（eg. pottery) 也 have

a lot of CO2 2) 其他的方法（如放射线方法）也得出同样的结

论。 2, 有种作物被虫咬的时候释放出一种气味, 吸引虫的天敌

来吃虫, 喷农药会让虫产生抗药性带来更大损失, 所以科学家

要抓紧研究吸引天敌的物质来杀虫. 问削弱.迷惑选项: 那作物

和虫都是野外的,不是人种的.必杀选项: 不是所有的天敌都能

被某种物质吸引的. (我这么写很容易, 可那句话读起来停复杂

的) 4, 癌细胞只能在快速分裂的组织里发育, 可有两种例外, 一

种是骨头, 分裂的太快, 另一种是另一个组织, 也分裂的很快. 

问下面那句对.最后一条必杀的: 万一染上了骨癌, 那扩散速度
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